

Executive Board Third Regular Session

Rome, 11-14 October 2004

## COUNTRY PROGRAMMES

Agenda item 7



Distribution GENERAL
WFP/EB.3/2004/7/1/Corr.1
(English only)

9 September 2004 ORIGINAL: FRENCH

## COUNTRY PROGRAMME— MADAGASCAR 10340.0 (2005–2009)

## **CORRIGENDUM**

Please note the following changes in the text:

- ➤ Paragraph 6, line 1: the expression "HIV/AIDS trends" should read "HIV/AIDS prevalence rates", and understood to indicate a future trend of increase rather than an explosive epidemic.
- ➤ Paragraph 12, line 7: the term "grass-roots" should be replaced by "baseline".
- Paragraph 15, line 2: the expression "height-to-age ratio" read "height for age".
- ➤ Paragraph 30, line 13: the word "ensured" should be replaced with "promoted".

CORRCEB32004-5400E

This document is printed in a limited number of copies. Executive Board documents are available on WFP's WEB site (http://www.wfp.org/eb).